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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Jméno autora: Tomáš Machovec 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavitelství 
Vedoucí práce: Doc. Ing. Daniel Macek, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: K126 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání odpovídá standardním požadavkům, které jsou kladeny na zpracování diplomové práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Stanovené cíle DP byly zcela naplněny. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
S dodržováním dílčích a i celkového termínu odevzdání DP byl trochu problém, tak bylo potřeba odložit zpracování DP o 
jeden semestr. Nicméně to bylo výhodou pro detailnější dopracování DP. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
DP je zpracována na dobré odborné úrovni. Student prokázal, že umí využít získané znalosti z předchozího studia a propojit 
je s praktickou stránkou věci. Podklady z praxe správně uchopil a zpracoval do použitelných výstupů pro řešený případ. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková stránka DP odpovídá standardu, který se u daného typu práce předpokládá. Rozsah práce je také 
v pořádku. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V DP jsou citovány relevantní publikace z oblasti FM, které v ČR vyšly. Publikace jsou doplněny citacemi aktuálních on-line 
zdrojů. V rámci DP jsou zdroje zapracovány v souladu s citační etikou. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
DP je zpracována na dobré odborné úrovni a student prokázal, že v oblasti facility managementu se dobře 
orientuje, což je vidět na zpracování případové studie v praktické části. Jako mínus hodnotím slabší dodržování 
stanovených termínu při zpracování DP, což také promítám do výsledného hodnocení. 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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